

Г Р А Ф И К
ЗА ПРОВЕЖДАНЕ ЗАСЕДАНИЯТА НА ПК НА ОБЩИНСКИ СЪВЕТ – ДЪЛГОПОЛ ПРЕЗ
М. НОЕМВРИ 2020 г.

<p>25.11.2020г. 13:30 часа Заседателна зала на ОБС (малка зала)</p>	<p>ПК „Собственост и стопанство“</p>	<p>1. Докладна записка от Георги Георгиев – Кмет на Община Дългопол, относно: Актуализация на Програмата за управление и разпореждане с имоти, общинска собственост през 2020г.-отдаване под наем на необработваеми поземлени имоти, собственост на Община Дългопол. 2. Докладна записка от Георги Георгиев – Кмет на Община Дългопол, относно: Предоставяне под наем за стопанската 2020/2021г. на полски пътища, собственост на община Дългопол. 3. Докладна записка от Георги Георгиев – Кмет на Община Дългопол, относно: Определяне на годишна наемна цена за включената в масив за ползване на земеделски земи площ от поземлени имоти-общинска собственост, които не могат да се обособят в самостоятелни масиви и за тях не са сключени договори за наем или аренда, преди издаването на заповеди за разпределяне на масиви за ползване за земеделски земи за стопанската 2020/2021г.</p>
<p>25.11.2020г. 14:00 часа Заседателна зала на ОБС (малка зала)</p>	<p>ПК ”Здравеопазване и социални дейности”</p>	<p>1. Докладна записка от Георги Георгиев – Кмет на Община Дългопол, относно: Заявления за еднократна помощ. 2. Докладна записка от Злати Златев – Председател на Общински съвет-Дългопол, относно: Обявяване на процедура за избор на Управите на „Медицински център I-Дългопол“ ЕООД.</p>
<p>25.11.2020г. 14:30 часа Заседателна зала на ОБС (малка зала)</p>	<p>ПК „Финанси и бюджет”</p>	<p>1. Докладна записка от Георги Георгиев – Кмет на Община Дългопол, относно: Актуализация на бюджета на община Дългопол за 2020г. 2. Докладна записка от Злати Златев – Председател на Общински съвет Дългопол, относно: Финансова подкрепа за отпечатване на книга „Носии от Ченге и Дългопол“ 3. Докладна записка от Георги Георгиев – Кмет на Община Дългопол, относно: Актуализиране на списък на длъжностите и лицата с право на транспортни разноски.</p>
<p>25.11.2020г. 15:00 часа Заседателна зала на ОБС (малка зала)</p>	<p>Председателски съвет</p>	<p>1. Докладна записка от Злати Златев – Председател на Общински съвет-Дългопол, относно: Обявяване на процедура за избор на Управите на „Медицински център I-Дългопол“ ЕООД. 2. Докладна записка от Злати Златев – Председател на Общински съвет Дългопол, относно: Финансова подкрепа за отпечатване на книга „Носии от Ченге и Дългопол“ 3. Приемане на дневен ред за Заседание № 17.</p>